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ATA nº 017/2020:  Aos quinze dias do mês de Junho de dois mil e vinte, às
dezenove horas, reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal
de  Vereadores  de  Três  Forquilhas  os  seguintes  vereadores,  Gélcio
Sparremberger Witt- MDB, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch
Vitt  – MDB, Almiro Witt  de Aguiar-PP, Oli   Sparremberger-PP,  Ricardo
Lima  da  Silva  –  PP  ,Silvério  Beck  Konig  –PP,   Jairo  de  Melo  –PP  e
Venerino Gomes Gonçalves – MDB. Assim havendo número regimental de
vereadores  o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a  presente  Sessão
Ordinária e solicitou do Ver. JAIRO a leitura de um texto da Bíblia. Pediu ao
secretário a leitura da Ata da Sessão Ordinária do oito de Junho de dois mil
e vinte. A seguir colocou em discussão. Não havendo quem queira discutir
foi  à  votação que foi  aprovada por  unanimidade.  Dando  seguimento,  o
Senhor  Presidente  solicitou  do  Secretário  a  LEITURA  DO
EXPEDIENTE  :.Ofício  nº  113/2020   do  Executivo  Municipal,  enviando
Projeto  de  Lei.  Projeto  de  Lei  nº30/2020:  Prorroga  o  Programa  de
Recuperação Fiscal REFIS do Município de Três Forquilhas para pessoas
físicas  e  jurídicas  e  dá  outras  providências. Dando  continuidade  aos
trabalhos,  o  Senhor  Presidente,  passou  ao  espaço  destinado  ao
PEQUENO EXPEDIENTE: Não havendo quem queira usá-lo,   o Senhor
Presidente     passou  ao  GRANDE EXPEDIENTE:  Não  havendo  quem
queira usá-lo,  o Senhor Presidente passou a  DISCUSSÃO DA PAUTA.
Colocou  em discussão os Projetos de Lei nº 28/2020, 29/2020 e 30/2020.
Não havendo quem queira discuti-los,  baixou para as comissões, e passou
a   ORDEM DO DIA. Nada havendo a ser votado,  o Senhor Presidente
passou  ao  espaço  destinado  as  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  Usou  do
espaço o VER.  LEONARDO – MDB onde saudou a mesa diretora, colegas
vereadores  e  as  funcionárias  da  casa.  Deixou  registrado  na  casa  que
conversando com o Secretário de Obras, não sabe se os colegas estão
lembrados que tempos atrás não só sua pessoa  mas os outros colegas já
tinham cobrado o calçamento aqui em frente o Posto de Saúde. Conforme
os colegas perceberam o trabalho já foi iniciado. Também já comunicou o
Secretário  de  Obras  que  próximo  a  casa  do  Senhor  Adão  e  da  dona
Zenaide que é funcionária aqui da casa tem um bueiro que desbarrancou.
Também na frente da casa do Juarez e da Adriana tem uma baixada no
calçamento. Foi uma boca de lobo que cedeu. Está adiantando o problema
e que vai ser feito esses reparos logo. O ver. Leonardo acha que vai ser
mexido no calçamento em frente o Mercado Pereira  e a  Constru-Vale.
Pelo que ficou sabendo, será  dado uma repaginada nesses três locais que
citou.  Sobre  o  que  falou  referente  a  estrada  dos  agricultores  onde  lhe
pediram para fazer a mesma, disse que esqueceu de falar da estrada do
Nereu,  que fica perto  das outras já  citadas.  Deixou registrado na casa,
porque assim vai confirmar que ele fez o pedido. Usou do espaço o VER.



OLI  -  PP que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas  vereadores  e  os
funcionários da casa. Justificou o uso da tribuna para complementar o que
o  colega  Leonardo  já  falou..  Mas  hoje  lhe  pediram  para  que  fosse
restaurado o calçamento em frente o Mercado Pereira e também que seja
colocado pó de brita nas laterais porque em dia de chuva junta muita água.
Pediu aos colegas vereadores para observarem porque já tem novamente
lâmpadas queimadas ali na Costa. Disse que amanhã mesmo vai ligar para
o Secretário.  Se algum vereador  souber  de  mais  luminárias  queimadas
deve passar  para o Secretário.  Não havendo mais quem queira  usar  o
espaço  e  nada  mais  havendo  a  tratar  o  Senhor  Presidente  declarou
encerrada  a  presente  Sessão  Ordinária.  E  para  constar  foi  lavrada   a
presente  Ata  que  foi  digitada  e  são  levantados  os  trabalhos.  Eu,
Secretário a subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente.  

   
SILVÉRIO BECK KONIG                                  OLI SPARREMBERGER

                      Secretário                                                                Presidente
     
        
                                                                      
                                           

           


